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6.1.1.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Kronenschnitt der Kastanien in der Dammannstraße

Sitzung des Stadtbezirksrates Südstadt-Bult am 20.11.2019

TOP 6.1.1.

Anfrage der CDU-Fraktion
Die Kronen der Kastanien in der Dammannstraße sind sehr dicht und verschatten die 
Häuser. 

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Hält der Fachbereich Umwelt und Stadtgrün einen Kronenschnitt für nötig.
2. Wenn ja, wann wird er erfolgen?
3. Wenn nein, warum nicht?

Antwort
Zu 1.:
Der Fachbereich Umwelt und Stadtgrün hält zum aktuellen Zeitpunkt einen 
Kronenschnitt in der Dammannstraße für nicht notwendig.

Zu 2.:
Entfällt.

Zu 3.:
Die Verwaltung hat bereits im Jahr 2018 eine entsprechende Kronenpflege an den
rotblütigen Kastanien in der Dammannstraße durchführen lassen. Dabei hat sie alle zur
Verkehrssicherung notwendigen Maßnahmen abgearbeitet. 
Die Verwaltung wird hier erst wieder nach einer turnusmäßigen Kontrolle in ca. 15
Monaten tätig und auch nur dann, wenn die Verkehrssicherheit als gefährdet
angesehen wird. 
Ansonsten ist die Verwaltung ebenfalls an die Baumschutzsatzung gehalten, den
Rückschnitt baumverträglich durchzuführen und die Gestalt der Kastanienbäume zu
erhalten. Die Beschattung wird aber aufgrund der Baumart bleiben.
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